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(6) おやの　ねこが　3びき　います。こねこが　8ぴき　います。どちらが　なんびき　お
おいですか。

しき 8-3=5 こたえ こねこが　5ひき　おおい

クッキーが　4こ　あります。ケーキが　6こあります。どちらが　なんこ　おおいです
か。

しき 6-4=2 こたえ ケーキが　2こ　おおい

あかだまが　2こ　あります。しろだまが　8こ　あります。どちらが　なんこ　おおい
ですか。

しき 8-2=6 こたえ しろだまが　6こ　おおい

あおいさんは　１がっきに　9かい　きゅうしょくで　おかわりを　しました。ひろみさ
んは　3かい　しました。どちらが　なんかい　おおく　おかわりを　しましたか。

しき 9-3=6 こたえあおいさんが　6かい　おおく　おかわりした

まぐろの　おすしを　7こ　たべました。えびの　おすしを　4こ　たべました。どちらを
なんこ　おおく　たべましたか。

しき 7-4=3 こたえまぐろの　おすしが　3こ　おおい

たまねぎを　5こと　じゃがいもを　2こ　かいました。どちらが　なんこ　おおいです
か。

しき 5-2=3 こたえ たまねぎが　3こ　おおい

ひきざん6
（10までのひき算　どちらがいくつ多い）

ねん　　くみ　なまえ（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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